

Protokoll

Styrelsemöte Lustigknopps samfällighetsförening

Var: Lustigknoppsvägen 20

När: 2023-08-29 kl 20:30

Kallade:

Madeleine Edberg, Ordförande

Niklas Blomgren, Kassör

Mats Lundholm, Driftansvarig

Anders Wänblom, Driftansvarig

Sara Lindbom, Sekreterare

Julia Hebbou, Suppleant

1, Mötets öppnande

2, Val av protokolljusterare

Driftansvarig, Anders, valdes att justera protokollet.

3, Godkännande av dagordning och genomgång med uppföljning av beslut i tidigare protokoll

4, Ekonomi

Debiteringslängden justeras med ytterligare en styrelseledamot från kvartal 3.

Faktura för domänavgift ska betalas senast den 10 september. Avgiften är hög jämfört med föregående år, kassören kontaktar leverantören One för att se vad vi måste ha som minimum.

Driftansvarig, Anders, ser över underhållsplanen på lång sikt och funderar på konkreta punkter för den här mandatperioden (två år). Nästa steg blir att titta på vad som är rimligt att ändra avsättningen för underhållsfonden till. Angående förvaltning av underhållsfonden så kontaktar kassören Handelsbanken och frågar om vi kan få ränta.

5, Drift

Städdagen hålls söndag den 3/9, kl 10-12. Vi kommer att hyra släp för att frakta bort skräp. Vi avslutar med korvgrillning och fika hos ordföranden, sekreteraren handlar enligt tidigare inköpslista.

6, GDPR, efterlevandekontroll av rutin

Styrelsen genomförde en efterlevandekontroll enligt nedan.

- GDPR-rutin tillgänglig på hemsidan? Ja
- Kännedom om ägarbyte på fastighet? (§2e) Nej
- Behov av personuppgiftsradering från debiteringslängd eller fakturor? (§2e) Nej
- Behov av personuppgiftsradering från valberedningslogg? (§2e) Nej

- Kännedom om personuppgifter utöver rutin? (§2a) Nej
- Är gällande personuppgifter nödvändiga? (§2b) Ja
- Behov av/kännedom om lagring utöver rutin (§2e) Nej
- Behov av personuppgiftsradering från leverantörsförteckning/Larmlista? (§3a) Nej
- Kännedom om personuppgifter utöver rutin? (§3a) Nej
- Behov av samtycke från leverantör? (§3c) Nej
- Behov av/kännedom om lagring utöver rutin? (§3d) Nej

7, Övriga frågor

Driftansvarig, Anders, och ordföranden kollar med föregående ordförande om inlogning till hemsidan. Vid fortsatta problem kontaktar de One.

Skatteverkets ställningstagande om samfällighetens momsplikt gäller från den 15/2 2022. Det pågår överklaganden. Revisor och kassör tittar under hösten på att momsregistrera samfälligheten. Det är osäkert hur lång tid det tar att få det klart.

Vi avaktar beställningen av lampbyte till momsregistreringen är klar.

Det är dags att uppdatera informationsbladet med häckhöjd, parkering på allmänning m.m. Ordföranden undersöker vad som behöver uppdateras.

8, Nästkommande styrelsemöte

Vi sätter datum för årets möten:

3/10 kl 20:30 hos driftansvarig, Anders, Lustigknoppsvägen 13
 28/11 kl 20:30 hos sekreteraren, Lustigknoppsvägen 21
 30/1 kl 20:30
 5/3 kl 20:30
 9/4 kl 20:30
 7/5 kl 20:30

Stämma 21/5 kl 19:00. Driftansvarig, Mats, bokar RSFs klubbstuga vid Berga Bollplan.

9, Mötets avslut

Ordförande tackade för ett bra möte och avslutade mötet.

Justeras

Anders Wänblom, driftansvarig

Madeline Edborg, ordförande

Sara Lindbom, sekreterare